
まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

私たちの青春がここに！
◆ 11 月 18 日（土）　アフレア

　あわら、坂井両方の高校生による合同学祭「青春きょ
うそう FESTIVAL」が開催されました。金津、坂井、丸岡、
三国高校の４校が主体となってイベントを計画し、書道
パフォーマンスや吹奏楽部の演奏を披露しました。また、
高校生が作った、そば粉のクッキーやケーキなどの販売
も行われました。
　合同学祭に参加した人は「イベントの準備から開催ま
で携わって、いい経験ができ、最高に楽しかった」と語っ
てくれました。

名物かりんて鍋、大満足
◆ 11 月 23 日（木・祝）　剱岳公民館

　「剱岳かりんて祭」が開催され、直径 2.5 メートルの
鉄鍋で名物の「かりんて鍋」が来場者に振る舞われまし
た。鍋には、サトイモやダイコン、ハクサイなど野菜が
たっぷり入っており、訪れた人はおいしそうに食べてい
ました。
　４年ぶりの通常規模での開催となり、剱岳そばの販売
やステージ発表などで大いに賑わっていました。

フットサルで国際交流
◆ 11 月 19 日（日）　トリムパークかなづ

　「A ワーラ・ド・カップ国際フットサル大会 2023」
が行われ、17 カ国、120 人以上が出場し、フットサル
を通じて国際交流を図りました。アメリカやイギリス、
ミャンマー、ベトナム、ブラジルなど、さまざまな国籍
の選手が年齢や経験を越えて試合を楽しみました。
　また、福井丸岡 R

ラ ッ ク
UCK と外国人チームが対戦するエ

キシビションマッチや和服の着付け体験などもあり、多
文化共生の理解を深めました。

　市在住の絵本作家沢
さ わ だ

田 久
ひ さ な

奈
さんから９月に発行された絵
本「５にんのおひめさまとた
まてばこ」と「５たろうとお
にがしま」の２作品を 15 冊
ずつ寄贈していただきまし
た。絵本は、市内のこども園や図書館などに贈られます。

　活
かつろじゅく

芦塾から、あわら市の
民話について広く知ってほ
しいと、芦原・金津両図書
館に紙芝居を 20 組ずつ寄贈
いただきました。両館では、
寄贈いただいた紙芝居の特
集展示を行っています。これを機に身近な地域にまつわ
る民話に触れてみてください。

◆ 11 月 24 日（金）　芦原図書館

ご寄付ありがとうございます
◆ 10 月 31 日（火）　市役所

　柴田商事株式会社から、企
業版ふるさと納税で可搬型
の発電機１台と寄付金をい
ただきました。ガソリンとＬ
Ｐガスのどちらでも発電が
でき、災害時の非常用電源と
して活用する予定です。

◆ 11 月１日（水）　市役所
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